ĐỀ 8
A. YÊU CẦU

Ôn luyện kiến thức, kĩ năng và phát triển năng lực về: 
• So sánh, xếp thứ tự các số trong phạm vi lớp triệu.
• Các đơn vị đo khối lượng: yến, tạ, tấn.
B ĐỀ ÔN LUYỆN

1. >; <; = ?
a) 24 513 876….4 978 521			333 300 230…..333 320 300
40 400 400….100 000 000			7 100 000…..1 700 000
b) 69 000 700……600 000 000 + 9 000 000 + 700
1 200 050……1 000 000+ 200 000 + 50
2. Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời đúng.
a) Trong các số dưới đây, số có chữ số 9 ở lớp triệu là:
A. 108 923 687
B. 290 543 328
C. 82 903 657
D. 753 765 901
b) Trong các số dưới đây, số có hai chữ số ở lớp nghìn là:
A. 210 244 398
B. 65 450 876
C. 98 674
D. 109 375
3. Làm tròn các số rồi hoàn thành bảng sau.
	Số

	Làm tròn đến hàng trăm nghìn

	Làm tròn đến hàng chục nghìn


	4 732 865

	
	

	63 269 114

	
	

	125 374 008

	
	

	311 826 712

	
	


4. Nối số sản phẩm mà một nhà máy sản xuất được trong từng năm với năm thích hợp, biết số sản phẩm nhà máy đó làm được tăng dần qua từng năm.
	Năm 2020
	
	94 100 502 sản phẩm

	Năm 2021
	
	94 012 899 sản phẩm

	Năm 2022
	
	93 507 183 sản phẩm

	Năm 2023
	
	93 697 813 sản phẩm


5. Viết chữ số thích hợp vào ô trống.
a) 56 327 1…4<56 327 113
b) 9…00 400 = 9 000 000 + 600 000 + 400
c) 6…20 777 >6 899 200
d) 30 350 001 > 3…350 000
6. Viết số thích hợp vào chỗ chấm.
a) 4 yến =…..kg
6 tạ = ............. yến=…….kg
40 kg =……yến
600 kg yến =…..yến=…….kg
b) 6 tấn 12 kg =…….kg
7 tạ 7 kg = …..kg
3 tấn 7 tạ = …… tạ
2 tạ 1 yến =…….yến
7. Khoanh vào chữ đặt trước câu trả lời phù hợp.
a) Một con ngỗng trưởng thành cân nặng khoảng 
A. 1 kg
B. 10 kg
C. 100 kg
D. 1000 kg
b) Một con voi trưởng thành cân nặng khoảng:
A. 3 kg
B. 3 yến
C. 3 tạ
D. 3 tấn
8. Tính.
a) 2 130 yến + 547 yến =
b) 342 576 kg - 180 258 kg =
c) 230 tấn x 7 =
d) 92 804 tạ: 4 =
9. Một cửa hàng bán vật liệu xây dựng, ngày thứ nhất bản được 12 tấn 500 kg xi măng, ngày thứ hai bán được nhiều hơn ngày thứ nhất là 5 tạ xi măng. Hỏi cả hai ngày cửa hàng đó bán được bao nhiêu tạ xi măng?
10. Tổ dân phố Nhà Bè muốn chuyển 18 bao gạo và 3 bao đỗ xanh để nhóm từ thiện nấu cháo miễn phí cho bệnh nhân trong bệnh viện. Một xe ba gác chở được tối đa 1 tấn hàng hoá. Hỏi có thể dùng xe ba gác như vậy để vận chuyển hết số gạo và đỗ xanh đó trong một chuyến được không? Biết mỗi bao gạo nặng 5 yến và mỗi bao đỗ xanh nặng 30 kg.
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4 732 865      

63 269 114      

125 374 008      

